XMmnyeckme CBoOUCTBa
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YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY CTONOMKAMU. 3anuLnTe
NocneaoBaTeNbHOCTb BYKB C CTPOroM COOTBETCTBMM LidpaM nepBoro

cTonébuka

Ha3BaHWe coeanHeHns
1) neHTaH

2) 6eH30n
3) aueTuneH

4) 3TeH

Ob6Lwas dpopmyna
A) CnH2n+2

b) CnH2n-2
B) CnH2n-6

[) CnH2n

ABBI'



TuMbl XUMUYECKUX peEAKLINM.

L 3aMelleHue 1) FanoreHnpoBaHue
2) HuTpoBaHue

#_[pucoeanHeHue 1) ruapvpoBaHue
2) [anoreHMpoBaHue

3) 'vaporanoreHnpoBaHune
4) N'mppaTaums
5) Monnmepusaums

& OTWIENN1EHNE 1) JernapuposaHue
2) Aervapataums

3) PaznoxeHue
4) Muponus

p_OKkucneHwue 1) FopeHve
2) [encTene oKUCInTenemn

& MI3oMepusaums




XnMmyeckme CBOUCTBA.

YpaBHEHUS XUMUYECKUX peAKLIUN.

O 3amelleHune
1)C ranoreHamu

2) C a30THOW KNCNOTOM

mCH4 + CI2 = CH3Cl + HCl

CH4 + HO-NO2 = CH3NO2 + H20

p_OTLlenneHue

1) JerngpuposaHue
2) Jervapataums
3) PaznoxeHue

4) MNMuponus

C2H6 = C2H4+H2
1000°

CH4 = C2H2 + H2
1500 °

CH4 = C+H2




B OKkucneHue
1)[opeHune

2) OencrBme okmcnnTeneu

CH4 + 2 02 = CO2 + 2 H20+Q

kat
CH4 + O2 = CH30H wan HCOH
PactBop KMnO4 He oKncngeT ankaHbl

& MI3oMepusaums

100 °
CH3 - CH2 - CH2 — CH3

AICI3
CH3 — CH - CH3

b




YnpaxHeHud: yactb A

1. Peakuma 3aMeLleHnsa XapaKTepHa ans

Y
2)
)
4)

[lponeHa
[MponunnponuneHa
JTaHa

byTuHa

2. MponaH 1 UMKIonponaH MOXHO pasiMynTb MNo

Ly
2)
)
4)

[lpoayKkTaM ropeHud
[lencTBuMIO BOAOpOAa
[lencTBUIO NakMyca
[lencTButo xnopa

OTBeT: 3

OTBeT:2



Yactb B
1. Pacnono)uTe BelecTBa B NopsaAKe YMeHbLUeHUs uncna O - CBA3en B

)
)
3)
4)

MOJieKyne, 3anncas HoMepa BellecTB 6e3 npobenos 1 3ansaTbIX:

C2H4
C2H6
C2H2
CH4

2143

2. O6beM Bo3ayxa HEOHXOANMBIN ANS KaTanMTUYECKOro oKMcneHns 56 nutpos
MeTaHa B MeTaHO/J1, paBeH---------- n.( 3anuwmTe Yncnio C TOYHOCTLIO A0 LenblX)

3412



